Anexo 2. Demostracion S(t) = [SO (t)]eXp(jZ:;ﬂin)

P.D. S(t|Xx) =[S, (t)]** &™)
t

En el apartado 2.4.1.3 se prob6 que S(t | X) = exp— {I h(s| X )ds} (N}
0

Sabemos que h(t | x) = h, (t) exp{ﬂlxl +.t ﬂpxp} )

Entonces sustituyendo la ecuacion (2) en (1) tenemos que,

S(t|x) = exp{—j'hO (s) exp{ﬂlx1 +ot X, }ds}

S(t|x) = exp{— exp{,b’lxl +ot BX, }_t[ h, (s)ds} (3)

En el apartado 2.4.1.3 también se probo que,

—jho (s)ds = In(S, (1)) (4)

Entonces sustituyendo (4) en (3) tenemos,
S(t|x) = exp{exp{ﬂlx1 ot BoX, }* In(SO(t))} (5)

Sacandole logaritmo natural a ambas partes de la igualdad (5),

IN(S(t | X)) = {expiBx, + ...+ B, %, *In(S, (1)
In(S(t| x))

exp{ﬂller..nL,é’pxp

= In(S, (1))



In(S(t | x))
eXp{exp{ X, +...+ﬂpxp}

}: (S, (1)

In(S(t]x))
exp{ﬂlx1 ot BoX,

= In(S, (1)
j

IN(S(t] X)) = expiBx, +...+ B, X, {In(S, (1)

Y por propiedades del logaritmo natural (6) es equivalente a,

In(S(t | X)) = In(SO (t))exp{ﬂ1><1+...+ﬁpxp}

S(t]x) =[S, @&

l.g.g.d.

(6)



